
THE DRINNER THE DRINNER 
dalle 18.00 alle 21.00

6 PM - 9 PM

Scopri la nuova formula Balzer

A SCELTA TRA

MENUMENU

SCEGLI IL COCKTAIL 
CHE PIÙ TI PIACE 

DALLA NOSTRA DRINK LIST

ACQUA

DUE MIGNON DI PASTICCERIA 
O PICCOLA COPPA DI GELATO

AVOCADO TOAST MEDITERRANEO 
con tartare di pomodorini, 

avocado, OLIO EVO e origano
 (Avocado, tomatoes, oil, origan)

AVOCADO TOAST SALMONE 
con avocado e salmone, olio, 

limone e pepe 
(Avocado, salmon, oil, 

lemon and pepper)

AVOCADO TOAST AL FORMAGGIO 
con tartare di pomodorini, 

avocado, formaggio di capra, 
olio sale e pepe 

(Avocado, tomatoes, goat cheese, 
oil, salt and pepper)

BACON AVOCADO TOAST 
con uova strapazzate, 

avocado, pancetta, 
olio sale e pepe 

(Avocado, scrambled eggs,bacone, 
oil, salt and pepper)

TARTÙ CROQUE 
pane tostato 

con fonduta di taleggio al tartufo 
e prosciutto cotto affumicato 

della Val di Non
(Baked bread, with ham 

and fondue of truffle local cheese)

CROQUE MADAME
con pane tostato, formaggio 

bergamasco, prosciutto cotto, 
uovo all’occhio di bue
(Baked bread, with ham, 

local chhese and fried egg)

 SCELTRA TRA

17,00 €



COLAZIONI
BRUNCH

COLAZIONE ITALIANA 

Croissant a scelta, 
pane tostato, 
burro e marmellata bio, 
spremuta d’arancia, 
caffè o cappuccino
(Croissant, toast, butter
and organic jam,
fresh orange juice, 
coffee or cappuccino)

PANCAKES DOLCI CON 
SCIROPPO D’ACERO 
e frutti di bosco freschi
(Sweet pancakes 
with maple syrup 
and fresh mixed berries)

PANCAKES DOLCI 
CON BANANA 

mirtilli, noci, 
sciroppo d’acero 
e cioccolato
(Sweet pancakes with 
banana, bluberries, nuts, 
maple syrup 
and chocolate)

CREPES AL CIOCCOLATO 
E FRUTTA FRESCA 

(Crepes with chocolate 
and fresh fruits)

CROISSANT

MINI CROISSANT

MIGNON DI PASTICCERIA

MONOPORZIONI 
DI PASTICCERIA

MACEDONIA
Insalata di frutta fresca 
di stagione
(Fruit salad)

MACEDONIA 

con panna
(Fruit salad with 
whipped cream)

9,90 €

7,50 €

7,50 €

7,50 €

2,50 €

1,80 €

2,00 €

6,50 €

7,50 €

8,50 €

A TUTTO UOVA
EGGS

UOVA STRAPAZZATE 
con formaggio bergamasco, 
pomodorini, capperi, 
insalatina, croissant salato, 
spremuta d’arancia, 
caffè o cappuccino
(Scrambled eggs with local 
cheese, cherry tomatoes, 
capers, salad, savory 
croissant, fresh orange juice, 
coffee or cappuccino)

UOVA STRAPAZZATE 
con taleggio al tartufo 
e olio al tartufo, insalatina, 
croissant salato,
spremuta d’arancia e caffè 
(scrambled eggs with truffle 
cheese, truffle oil,  salad, 
salted croissant, fresh 
orange juice, coffee)

UOVA STRAPAZZATE
con bacon, insalatina, 
croissant salato, spremuta 
d’arancia, 
caffè o cappuccino
(Scrambled eggs with 
bacon, salad, savory 
croissant, fresh orange 
juice, coffee or cappuccino)

OMELETTE 
con salmone marinato, 
insalatina, 
croissant salato, 
spremuta d’arancia, 
caffè o cappuccino 
(Omelette with salmon, 
salad, savory croissant, 
fresh orange juice, 
coffee or cappuccino)

OMELETTE 

con prosciutto crudo 
di Parma riserva 24 mesi, 
crema di Parmigiano 
Reggiano, insalatina, 
croissant salato, spremuta 
d’arancia,
caffè o cappuccino
(Omelette with prosciutto 
crudo di Parma, Parmigiano 
Reggiano cream, salad, 
savory croissant, 
fresh orange juice, 
coffee or cappuccino)  

12,90 €

14,90 €

13,90 €

14,90 €

14,90 €



DOLCI
DESSERT

CREMA BALZER FLAMBÈ 
al profumo d’arancia
(Balzer orange flambé custard)

TORTA DONIZETTI 
con crema allo zabaione 
(Donizetti cake 
with zabaione cream)

6,90 €

6,90 €

CAPONATINA DI VERDURE 
DI STAGIONE 
con piccole polpettine 
di ceci e spirulina
(Vegetable caponatina 
with falafel)

VELLUTATA DI ZUCCA 
con latte di cocco, 
olio EVO, paprika, lime, 
zenzero e curcuma
(Pumpkin purée soup with 
coconut milk, EVO oil, paprika, 
lime, ginger and turmeric)

VENERE DI AVOCADO 
Riso venere, 
pomodorini, feta, avocado 
e salmone marinato
(Black rice, 
tomatoes, feta, avocado 
and marinated salmon)

BATTUTA DI FASSONA 

su fonduta di Taleggio 
al tartufo, rosso d’uovo 
marinato e scaglie 
di tartufo
(Fassona beef tartare 
with melted local cheese, 
egg yolk and truffle flakes)

BACCALÀ MANTECATO 
e polenta arrostita
(Creamed cod 
on roasted polenta)

RISOTTO CARNAROLI 
al blu di capra 
e frutti di bosco, 
burro di malga 
e Parmigiano Reggiano 
36 mesi di vacca bruna
(Carnaroli rice with 
goat cheese, mixed berries, 
butter from mountain 
and brown cow Parmigiano 
Reggiano 36 months)

CASONCELLI 
ALLA BERGAMASCA 

mantecati al burro di malga, 
salvia, pancetta nostrana 
e cialda 
di Parmigiano Reggiano
(Casoncelli dressed in malga 
butter, sage, local bacon and 
a Parmigiano Reggiano wafer)

SCARPINOCC DE PARRE 

al profumo di lime
e Parmigiano Reggiano
(Local filled pasta with eggs, 
cheese, butter 
and bread, lime 
and Parmigiano Reggiano)

SPAGHETTO AL NERO 
DI SEPPIA 

con gamberetti caramellati 
al Grand Marnier 
su vellutata di zucchine 
baby e menta piperita
(Cuttlefish ink spaghetti 
with shrimp caramelized in 
Grand Marnier served on top 
of a baby zucchini purée and 
peppermint)

TAGLIOLINI CACIO 
E PEPE TARTUFATO 

(Tagliolini with pecorino 
cream, pepper 
and truffle sauce)

RAVIOLI DI ZUCCA
con burro di malga, 
parmigiano reggiano 
e salvia 
(Pumpkin ravioli
with alpine butter, 
Parmesan cheese
and sage)

ENTRECOTE DI MANZO 

con crema di patate 
al profumo di liquirizia 
e verdurine stufate 
(Beef entrecote with 
licorice-flavored potato 
purée and stewed vegetables)

FILETTO DONIZETTI
con riduzione 
al Franciacorta, chicchi 
di melograno, tortino 
di patate, funghi porcini 
e Parmigiano Reggiano
(Donizzetti fillet steak 
with Franciacorta, 
pomegranate grains, 
potatoes, mushrooms 
and Parmigiano Reggiano)

MENU BISTROT

11,00 €

11,00 €

14,00 €

19,50 €

17,00 €

18,00 €

14,50 €

14,00 €

17,00 €

18,00 €

15,00 €

22,00 €

24,50 €



INSALATA DI AVOCADO 
con misticanza, avocado, 
burratina, pomodorini 
e mandorle
(Lettuce, cherry tomatoes, 
burrata, avocado 
and almonds)

INSALATA AUTUNNALE 
con funghi champignon, 
melograno, olive 
taggiasche, taleggio, 
pesto leggero 
e mandorle
(Autumn salad with 
mushrooms, pomegranate, 
black olives, local cheese, 
basil pesto 
and almonds)

INSALATA NIZZARDA 
con pomodori, 
acciughe, tonno 
e uova sode
(Lettuce, tomatoes,  
anchovies, tuna, 
and boiled eggs)

INSALATA DI CESARE
con pollo, 
misticanza, crostini 
e Parmigiano Reggiano
(Chicken salad, 
croutons and 
Parmigiano Reggiano)

TAGLIERE DI SALUMI E FORMAGGI 
PICCOLO
MEDIO
GRANDE

CICCHETTI VENEZIANI 
A SCELTA 
-con baccalà mantecato
 -burro e alici 
-salmone e avocado 
-gambero e salsa cocktail 
-stracciatella di bufala 
e pomodori secchi 
-mousse di prosciutto cotto    
con olive 
-salsa alle noci e speck -verdurine 
e pesto leggero 
-prosciutto crudo e crema 
di Parmigiano Reggiano 
-piccola tartare di Chianina 
e guacamole 
-crema al tartufo 
(-Vicentina salted codfish
-butter and anchovies
-salmon and avocado
-shrimp and cocktail sauce
-buffalo stracciatella and dried 
tomatoes
-ham mousse with olives
-walnut sauce and speck
-vegetables with light pesto
-uncooked prosciutto crudo
and Parmigiano Reggiano cream
-small tartare of Chianina beef 
and guacamole
-truffle cream)

TARTÙ BALZER
Pane tostato con fonduta 
di taleggio al tartufo 
e prosciutto cotto affumicato 
della Val di Non
(Toast with melted truffle 
taleggio and smoked ham from 
the Val di Non)

AVOCADO TOAST 
MEDITERRANEO 

con tartare di pomodorini, 
avocado, olio EVO e origano
(Avocado, tomatoes, EVO oil and 
oregano)

AVOCADO TOAST  SALMONE
con tartare di pomodorini, 
avocado, uovo pochè 
e salmone
(Avocado, tomatoes, 
poached egg and salmon)

BACON AVOCADO TOAST 
con uova strapazzate, 
avocado, olio EVO, pepe e sale
(Avocado, scrambled eggs, 
bacon, EVO oil, salt and pepper)

MAXI TOAST CLASSICO 

con prosciutto cotto 
e formaggio bergamasco
(Toast with cooked ham 
and cheese from Bergamo)

CROQUE MADAME 

con pane tostato, 
formaggio bergamasco, 
prosciutto cotto e 
uovo all’occhio di bue
(Toast with ham, local cheese 
and fried egg)

CROISSANT SALATO 

con prosciutto cotto 
e crema di Parmigiano 
Reggiano 24 mesi
(Savory croissant with Cotto 
ham and Parmigiano Reggiano 
cream)

CROISSANT SALATO 

con prosciutto 
crudo di Parma 24 mesi 
e crema di Parmigiano 
Reggiano  
(Savory croissant 
with Prosciutto Crudo 
di Parma aged 24 months 
and Parmigiano Reggiano 
cream)

PANINO/FOCACCIA 
CON CREMA DI POLLO 

ruspante e insalata
(Sandwich with free-range
chicken cream and salad)

TRAMEZZINO AVOCADO 

con gamberi, insalata, 
avocado, pomodori secchi 
e panna acida 
(Sandwich with shrimps, 
salad, avocado, dried tomatoes 
and sour cream) 

TRAMEZZINO VENETO 

con tonno fresco cucinato 
da Balzer, pomodoro, 
uovo, salsa tonnata, 
capperi e insalata
(Sandwich with 
fresh-cooked tuna, 
tomatoes, egg, mayonnaise, 
salad and capers)

L’HAMBURGER DI BALZER 

Hamburger di Chianina 
con la nostra salsa 
senapata, ketchup, 
cipolla dolce affumicata, 
insalata e pomodoro	
(Chianina Hamburger with 
homemade mustard, ketchup, 
sweet-smoked onions, 
salad and tomatoes)

Con aggiunta di chips 
di patate 
(With potato chips)

HAMBURGER TARTUFATO
Hamburger di chianina, 
taleggio tartufato fuso, 
pancetta nostrana, insalatina, 
olio al tartufo
(Chianina hamburger with 
truffle local cheese, 
truffle oil, salad, local bacon

Con aggiunta di chips 
di patate 
(With potato chips)

HAMBURGER OROBICO 

Hamburger di Chianina 
con branzi, pomodoro, 
insalatina e pancetta nostrana 
(Chianina hamburger with local 
cheese, tomato, salad and 
local bacon)	

Con aggiunta di chips 
di patate 
(With potato chips)

CHIPS DI PATATE 

(Potato chips)

SFIZI SALATI
SANDWICHES & BURGER

15,00 €
20,00 €
28,00 €

1PZ
3,50 €

5PZ
15,00 €

10PZ
25,00 €

9,00 €

7,50 €

9,50 €

9,00 €

6,90 €

8,00 €

6,00 €

6,00 €

7,50 €

9,50 €

9,50 €

12,00 €

15,00 €

14,00 €

17,00 €

12,00 €

15,00 €

4,50 €

14,50 €

13,00 €

13,00 €

14,00 €

INSALATE E DINTORNI
SALADS



CAFFETTERIA

Caffè Espresso 100% 
Arabica Tierra Lavazza

Caffè Decaffeinato

Caffè Americano

Caffè Corretto 
(Coffee with liqueur)

Marocchino 
(Espresso, cacao 
and steamed milk)

Macchiatone 
(Espresso 
and steamed milk)

Caffè ginseng 
o d’orzo piccolo 
(Small orzo or ginseng 
coffee)

Caffè ginseng 
o d’orzo grande 
(Large orzo or ginseng 
coffee)

Caffè con panna 
(Coffee with whipped cream)

Caffè shakerato

Cappuccino

Cappuccino 
d’orzo/ginseng 
(Orzo/ginseng 
cappuccino)

Cappuccino 
di soia/avena/mandorla 
(With soy/oat/almond milk)

Latte Macchiato 
(Milk with coffee)

Latte bianco 
(Milk)

Bevanda 
di Soia/avena/mandorla 
(Soy/oat/almond drink)

Cioccalata calda 
(Hot chocolate)

con l’aggiunta di panna 
with whipped cream)

Selezione di tè 
e infusi biologici
accompagnati con 
i nostri biscotti da tè
(Selection of teas 
and organic infusions 
with our tea biscuits)

 2,00 €

 2,30 € 

 2,50 € 

 3,50 €

 2,50 €

 2,50 €

 2,50 €

 3,00 €

 3,00 €

 4,50 €

 2,80 €

 3,00 €

3,00 € 

 3,00 €

 2,50 €

 3,50 €

 4,90 €

 5,50 €

 5,00 €

CAFFÈ SPECIALI

Caffè noccioloso 

Caffè, panna 
e crema di nocciole
(Coffee, cream 
and hazelnut cream)

Cappuccino noccioloso 

Crema di nocciola, caffè 
e crema di latte
(Hazelnut cream, 
coffee and milk cream)

Cappuccino fondente 
Cioccolato fondente, caffè 
e crema di latte
(Dark chocolate, coffee 
and milk cream)

3,50 €

5,00 € 

5,00 €

TÈ NERI

Breakfast Royal 

Blend tè neri Darjeeling e Ceylon.
Nota aromatica: fresca, delicata 
e fiorita.

Earl Grey frutti rossi 

Blend tè neri Ceylon, Cina e India.
Nota aromatica: fresca e fruttata, 
di bergamotto, ribes, more 
e lamponi.

Narciso 

Tè nero Cina.
Nota aromatica: calda e speziata 
di zenzero, pepe rosa e mandorla.

Sogno Tropicale 
Tè nero Cina.
Nota aromatica: dolce e fruttato 
di cocco, lampone e vaniglia.

Egoiste 

Blend tè neri India e Cina.
Nota aromatica: dolce e speziata, 
di fave di cacao, 
cocco e cannella.

Gunpowder pearl tea 

Tè verde Cina, puro.
Nota aromatica: fresca erbacea. 

Mentuccia 
Tè verde Cina.
Nota aromatica: erbacea fresca, 
di menta piperita .

Cou cou 

Tè verde Cina.
Nota aromatica: dolce e fruttata 
di fico maturo e frutti rossi.

Fior di Sakura 

Tè verde Cina.
Nota aromatica: fiorita, fruttata 
di fiori di ciliegio.

Morgana 

Blend tè verdi e Oolong Cina.
Nota aromatica: fresca e speziata 
di lemongrass, menta piperita,
zenzero e cannella.

Merlino 

Blend tè bianchi e verdi Cina.
Nota aromatica: fresca, 
fruttata e leggermente speziata, 
di lemongrass, mango e curcuma .

Dorian gray 

Tè bianco Cina.
Nota aromatica: dolce e fruttata 
di limone, mela e vaniglia.

Zazà
Rooibos.
Nota aromatica: fresca e fruttata 
di limone e ananas.

Mandarinetto
Rooibos.  

Note aromatiche: agrumato 
e speziato di mandarino 
e cannella.

Pistacchietto 

Rooibos.
Nota aromatica: calda e appagante
di cocco e pistacchio.

Zenzerino 

Rooibos.
Nota aromatica: fresca e speziata 
di limone e zenzero.

Tesoro 

Rooibos verde.
Nota aromatica: fruttata fresca e 
vitaminica di pesca e mango

Menta e Finocchietto 

Calda o fredda, questa tisana, 
dalle note fresche e gradevoli, 
può essere bevuta 
in ogni momento della giornata 
o dopo i pasti, per favorire 
le funzioni digestive.

Camomilla e Arancia 

Questa miscela di 
“erbe della felicità”, 
ricca di proprietà rinfrescanti, 
aiuta ad alleggerire le tensioni, 
a matenere la serenità 
e a combattere ansia e stress 
dalla vita quotidiana.

Liquirizia e Arancia 

Insolito e stuzzicante.
Infuso di frutta con cubetti 
di mela, radice di liquirizia, 
pezzetti di carota, 
scorze d’arancia, anice stellato,
chiodi di garofano, 
pezzetti di cannella e d’arancia.

Cioccolato e Arancia 

Classico e seducente.
Infuso di frutta con cubetti 
di mela, ibisco, cinorrodi di rosa 
canina, gocce di cioccolato 
fondente e aroma naturale 
di arancia rossa.

Mela, Vaniglia e Lemongrass 

Dolce e appagante.
Infuso di frutta con cubetti 
di mela, rooibos verde, 
lemongrass, spicchi di arancia, 
foglie di verbena e vaniglia.

Yuzu, Ananas e Zenzero 

Fresco e frizzante.
Infuso di frutta con cubetti 
di mela, uvetta, pezzetti di carota, 
di ananas, di zenzero, 
di barbabietola, d’arancia, 
di yuzu e curcuma.

Mela, Cocco e Ananas 

Esotico e succoso.
Infuso di frutta con cubetti 
di mela, scaglie di cocco 
e pezzetti di ananas.

TÈ VERDI

TÈ BIANCHI

ROOIBOS

CAMOMILLA

INFUSO

5.00 €

7,00 €

6,50 €

6,00 €

7,00 €

HOT DRINKS

IRISH COFFEE 
(Caffè, Wiskey, 
e panna)

BOMBARDINO 
(Caffè, VOV e panna)

JAMAICAN COFFEE 
(Caffè, Rum e panna)

BAILEYS HOT CHOCOLATE 
(Cioccolata calda, 
Baileys e panna)



CENTRIFUGATI

DETOX 
Mela, cetriolo, sedano, 
limone e zenzero 
(Apple, cucumber, 
celery, lemon 
and ginger)	

TONIFICANTE 
Arancia, carota e limone 
(Orange, carrot 
and lemon)

DRENANTE 
Pera, ananas, 
finocchio e carota 
(Pear, pineapple, 
fennel and carrot)

ENERGY 
Mela, carota e zenzero
(Apple, carrot and ginger)

6,90 €

6,90 €

6,90 €

6,90 €

BEVANDE

Acqua Minerale 50 cl 
(Water 50 cl)

Cedrata Tassoni 
(Citron juice)

Aranciata amara

Chinotto, Limonata 
e Mandarinata 
Niasca Portofino

Tonica, Ginger beer 
e Gassosa

Succhi di frutta Bio 
(Organic fruit juice)

Succhi di Mirtillo, 
Melograno e Mela

Tè freddo Limone, 
Pesca 
(Cold tea)

Coca Cola 
e Coca Cola Zero

Succo di pomodoro 
condito 
(Seasoned tomato juice)

Spremuta d’arancia 
o di pompelmo
(Fresh orange 
or grapefruit juice)

Analcolico Crodino 
e San Bitter 
(Non-alcoholic drink)

 2,50 €

 
 4,50 €

 4,00 € 

 4,50 € 

 4,00 €

 4,00 €

 4,50 €

 4,00 €

 4,00 €

 5,90 €

 4,50 €

 4,90 €



9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

8,50 €

9,00 €

8,50 €

9,50 €

8,50 €

9,50 €

10,50 €

10,50 €

Per qualsiasi altro drink 
non presente in lista 

ed eventuali intolleranze 
alimentari potete 

tranquillamente chiedere 
al nostro staff.

I CLASSICI

8,00 €

8,50 €

8,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

8,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

10,00 €

10,50 €

GLI SPRITZ 

(Aperol, Campari, 
rabarbaro, Cynar, 
Hugo e Donizetti)

LIMONCELLO SPRITZ 

(Limoncello, 
Prosecco e soda)

MARTINI SPRITZ 

(Martni Bianco, 
Prosecco, lime e soda)

MOOD PASSION  

(Passion fruit fresco, 
prosecco, soda 
e liquore al Passion fruit)

CAMPARI ROSÈ 

(Franciacorta Brut, 
Bitter Campari 
e polvere d’arancia)

KYR ROYALE 
(Creme de cassis
e Franciacorta Brut)

SIDECAR 
(Grand Marnier, 
Cognac e limone)

MIMOSA 

(Spremuta d’arancia 
e Franciacorta Brut)

MARTINI DRY 

(Gin e Vermouth bianco)

LONDON MULE 

(Gin, Lime, Ginger Beer, 
zenzero e menta)

MOSCOW MULE 

(Vodka, Lime, 
Ginger Beer e zenzero)

COSMOPOLITAN 
(Vodka, cointreau, Lime 
e succo di mirtillo)

OLD FASHIONED 
(Bourbon Whiskey, 
zucchero, Angostura, 
soda, scorza d’arancia
e ciliegia maraschino)

MANHATTAN 

(Rye whiskey, Vermouth 
rosso, Angostura, 
e cilegia al maraschino)

MILANO-TORINO 

(Campari 
e Vermouth rosso)

NEGRONI 

(Campari, 
Vermouth rosso e Gin)

NEGRONI SBAGLIATO 

(Campari, Vermouth rosso 
e Prosecco)

SMOKED NEGRONI 
(Mezcal, Bitter, 
Vermouth rosso, 
Amaretto e liquore al caffè)

AMERICANO 

(Campari, Vermouth rosso 
e Soda)

NEGRONI CHIC 

(Gin Malfy rosa, 
Martini ambrato 
e Bitter Campari)

BOULEVARDIER 
(Campari, Vermouth rosso 
e Whiskey OBAN 14)

HENDRICKS NEGRONI 

(Gin hendricks, 
Martini Riserva Rubino 
e Campari)

SFUMATURE 
DI NEGRONI 

I SOUR
PEAR SOUR 
(Pera, liquore alla pera, 
limone, Brandy e albume)

PISCO SOUR 
(Pisco, lime,
sciroppo di zucchero 
e albume)

DISARONNO SOUR 
(Disaronno, 
succo di limone fresco, 
sciroppo di zucchero
e albume)

WHISKEY SOUR 
(Whiskey, 
succo di limone fresco, 
sciroppo di zucchero 
e albume)

8,50 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €

8,00 €

COCKTAIL ANALCOLICI

APPLE VIRGIN MOJITO 
(Lime, mela, acqua tonica 
menta e zucchero 
di canna)

FREE SPRITZ 

(Acqua tonica
e riduzione di Aperol 
zero alcol)

ELISIR 

(Arancia, ananas 
e passion fruit)

FREE MULE 
(Lime, passion fruit 
e ginger ale)

BERRY 

(Frutti di bosco, 
limone e soda)

GARIBALDI FU FERITO 

(Spremuta d’arancia, 
acqua tonica 
e riduzione di Campari
zero alcol)

COCKTAIL LIST
AUTUMN IN BERGHÈM

MR JEFFERSON 
(Jefferson Amaro 
Importante, Bitter, 
liquore al bergamotto 
e Angostura)

APPLE MULE 
(Vodka, lime, 
Ginger Beer, zenzero 
e succo di mela)

AUTUMN SMASH 
(Fichi, Gin, lime 
e succo di mela)

WILLY TONKA
(Cioccolato, Vodka, 
liquore alla nocciola 
e aria di cioccolato)

CHOCOLATE MARTINI 
(Cioccolato, Rum scuro, 
liquore all’arancia
e arancia speziata)

PAZZA IDEA 
(Cioccolato, Bourbon 
Whiskey, Maraschino 
e ciliegia al maraschino)

BLU CELESTE 
(Teguila, liquore 
al Bergamotto,
Blue Curacao e Prosecco)

BOOM! 
(Mezcal, Chartreause, 
Vermouth e Maraschino)

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €

9,50 €



GIN TONIC PREMIUM

ETSU PACIFIC O
CEAN WATER 

(JPN) prodotto sull’isola di 
Hokkaido con una parte 
di acqua del mar del 
Giappone, che dona una 
nota sapida ben bilanciata 
con lo Yuzu.

AKORI CHERRY BLOSSOM
(SPA) di ispirazione 
orientale, spiccano 
le note fruttate 
e floreali, soprattutto 
i fiori di ciliegio.

MALFY POMPELMO ROSA 

(ITA) morbidezza 
e dolcezza dati 
dal rabarbaro 
e la forte nota agrumata 
del pompelmo rosa 
di Sicilia.

ROBYMARTON
(ITA) complesso, 
ben strutturato e secco 
con sentori di liquirizia 
e zenzero.

ROBYMARTON HIGH PROOF 

(ITA) stesse caratteristiche 
dell’original con 8,5 gradi 
in più.

BUSS ELDERFLOWER
(BE) le migliori erbe belghe 
e i fiori di sambuco 
che lo rendono 
spiccatamente dolce.

EMPORIA
(ITA) secco dal gusto pieno, 
creato con ginepro fenicio 
che cresce spontaneo 
in Calabria.

TANQUERAY 10
(ING) prodotto con agrumi 
freschi, su tutti il lime, 
rimane comunque forte 
il sentore del ginepro 
e dell’angelica.

BOMBAY SAPPHIRE
(ING) avvolgente e rotondo, 
permangono le note 
speziate.

BOMABY 
PREMIER CRU
(ING) london dry molto 
agrumato, prodotto 
selezionando i migliori 
prodotti della Murcia.

WHITLEY NEIL
(ING) london dry prodotto 
con botaniche provenienti 
dall’Africa, il baobab 
e l’uva spina 
lo rendono esotico.  

WHITLEY NEIL 
PARMA VIOLET
(ING) decisamente floreale, 
prodotto con l’estratto 
delle violette parmensi.

LONEWOLF PEACH 
& PASSION
(SCO) spiccatamente dolce, 
prodotto con l’infusione 
di pesca bianca 
e frutto della passione.

LONEWOLF CACTUS 
& LIME 

(SCO) fresco e fruttato, 
ridistillato con 
“il fiore della notte” 
del cactus. 

ELEPHANT
(GER) complesso, a 
primo impatto risulta 
balsamico ed erbaceo, 
successivamente arrivano 
le note floreali e speziate.

MARE
(SPA) tipicamente 
mediterraneo, 
predominano il timo 
e il rosmarino.

BROCKMANS
(ING) molto morbido 
e dolce su tutto, 
si notato i frutti di bosco.

ROKU
(JPN) equilibrato, dolce 
e floreale, prodotto 
con sei botaniche 
giapponesi, tra cui 
il tè verde 
e i fiori di ciliegio.

NORDES
(SPA) prodotto in Galizia  
con il vino Albarino, 
erbe botaniche della zona 
lo rendono morbido
e fresco.

PORTOFINO
(ITA) agrumato e morbido, 
prodotto con botaniche 
mediterranee 
tipiche della Liguria.

MONKEY 47
(GER) prodotto con sei 
diversi tipi di pepe, 
lo rendono molto speziato 
al palato.

OXLEY
(ING) gin superpremium 
leggero di gusto, 
molto fine 
ed elegante.

GUNPOWDER
(IE) fresco e speziato, 
fra le botaniche troviamo 
anche il tè verde cinese.

SIPSMITH
(ING) tipico london dry 
secco e agrumato, 
con leggere note floreali.

BERTHA’S REVENGE
(IE) prodotto utilizzando 
alcol derivato dal siero 
di latte, risulta morbido 
e speziato.

GIN PRIMO AL SALE 
DI ROMAGNA
(ITA) prodotto 
in Romagna con il sale 
integrale di Cervia, 
che lo rende morbido 
e leggermente sapido.

TONKA
(ITA) super premium gin 
in cui è presente 
la fava tonka che dona 
il tipico gusto di vaniglia 
e mandorla.  

11,50 €

11,50 €

11,50 €

13,00 €

13,00 €

13,00 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

11,50 €

13,00 €

15,00 €

11,50 €

11,50 €

13,50 €

11,50 €

15,00 €



BIRRE  BIRRIFICIO 
INDIPENDENTE ELAV

BIRRA ALLA SPINA 
artigianale piccola 0,2 cl 
(Small draft beer)

 
BIRRA ALLA SPINA 
artigianale media 0,4 cl 
(Medium draft beer)

4,50 €

6,50 €

VINO

Vini rossi o bianchi 
al calice, a partire da 
(Glass of red/white wine,
starting from)

Champagne 
a partire da
(Champagne, 
starting from)

Franciacorta DOCG, 
a partire da
(Franciacorta DOCG,
starting from) 

Prosecco Valdobbiadene 
DOCG 
  

Chiedi la lista dei vini in mescita 
al nostro personale
(Ask for the list of wines 
by the glass)

8,00 €

15,00 €

8,50 €

6,50 €



LISTA VINI

FRANCIA

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 
Brut Canah DOCG, 
Perlage, Veneto

Valdobbiadene Prosecco 
Superiore Extra 
Dry Quorum DOCG, 
Perlage, Veneto

Champagne 
Dom Perignon 
Brut 2008 
Legacy  Edition , 

Dom Perignon,	
Champagne

Champagne 
Dom Perignon 
Brut 2004, 
Dom Perignon, 
Champagne

Champagne Napoleon 
Tradition, 
Napoleon, Champagne

Champagne Napoleon 
Rosè, 
Napoleon, Champagne

Champagne Napoleon 
Blanc de Blanc, 
Napoleon, Champagne

Champagne Napoleon 
Millesimè, 
Napoleon, Champagne

Champagne Napoleon 
Enoteque 92’ 96’ 98’ , 
Napoleon, Champagne

Champagne Platine 1er 
Cru Extra Brut, 
Maillart, Champagne

Champagne Rosè Grand 
Cru Extra Brut, 
Maillart, Champagne

Champagne 
Montchenot 1er Cru 
Extra Brut Blanc de Noirs 
100% P.Noir 	

Maillart, Champagne

Champagne 
Mont Martin 2017 1er 
Cru Extra Brut 100%, 
Maillart, Champagne

Champagne Tradition 
n°1 Grand Cru Mill 2016, 
Lucien Roguet, 
Champagne

Champagne Extra Brut , 
J.P. Secondè, 
Champagne

Champagne Extra 
Brut Bansionensi 
(100% Pinot Meunier 
Parcellare), 
Eric Tallet, Champagne

Champagne Exclusiv 
Extra Brut 
(100% Pinot Meunier)
Eric Tallet,	Champagne

Champagne Ravage 
Rosè Pasdosè Mill 2016 , 

Delouvine Nowack, 
Champagne

Champagne Semper 
Fidelis Brut 
(100% Pinot Meunier 
Mill 2014 
metodo solera) , 

Delouvine Nowack, 
Champagne

Champagne La Bleme 
Brut nature Mill 2018 
(100% Chardonnay 
parcellare), 
Delouvine Nowack, 
Champagne

Champagne L’Arpent 
Rouge Brut Mill 2018 
(100% Chardonnay 
parcellare), 
Delouvine Nowack, 
Champagne

Champagne Cuvèe 
Copin Extra Brut (100% 
Chardonnay parcellare) 	

Pierre Deville, 
Champagne 

Champagne Brut  
Vintage 2013, 
Louis Roederer, 
Champagne

Champagne Brut 
Blanc de Blanc 2013, 
Louis Roederer, 
Champagne

Champagne Brut  
Prelude Gran Cru, 
Taittinger, Champagne

Champagne Brut 
Heritarge de Serge 
Premier Cru, 
Barbier Louvet,	
Champagne 	

Champagne Grand 
Millesimè Brut 
Vintage 2012, 
Gosset, Champagne

Champagne Brut 
Grand Reserve , 
Gosset, Champagne

Champagne Brut
Grand Cru, 
Fernand Hutasse, 
Champagne

Champagne Brut 
Tradition Premier Cru, 
Guy Mea, Champagne

Champagne Brut 
Reserve Premier Cru, 
Dauby, Champagne

Champagne Brut 
Nature Blanc 
de Meunier, 
Laurent Lequart, 
Champagne

Champagne Brut 
Vintage 2013, 
Pol Roger, Champagne

Champagne Brut 
Apanage, 
Pommery, Champagne

Champagne Dosage 
Zero, , 

Bruno Paillard, 
Champagne

Champagne Extra Brut 
Sois Bois, 
Billecart-Salmon, 
Champagne

Champagne Rosé, 
Charles Collin, 
Champagne

Champagne Extra Brut , 
Charles Collin, 
Champagne

Champagne Brut , 
Charles Collin, 
Champagne

Champagne Blanc de 
Blancs Millésime 2008 
Cuvée, 
Charles Collin,	
Champagne

Champagne Millésime 
2008, 
Charles Collin, 
Champagne

Champagne Royale 
Réserve Brut, 
Philipponat, Champagne

SPUMANTI METODO CHAMPENOISE

Lugana Spumante 
Metodo Classico, 
Famiglia Olivini, 
Lombardia

Franciacorta 
Extra Brut DOCG 
Animante, 
Barone Pizzini, 
Lombardia

Franciacorta Nature 
DOCG 2015, 
Barone Pizzini, 
Lombardia

Franciacorta 
Brut DOCG 
Golf Edition, 
Barone Pizzini, 
Lombardia

Franciacorta 
Alma Brut DOCG, 
Bellavista, 
Lombardia

Franciacorta Extra Brut 
DOCG Cuvée Prestige 
Edizione 44,	
Cà del Bosco, 
Lombardia

Franciacorta Brut Blanc 
de Blancs 
e Blanc de Noir, 
Castello di Gussago, 
Lombardia

Franciacorta Brut DOCG 
Millesimato 2017, 
Monzio Compagnoni,	
Lombardia

Franciacorta 
Extra Brut DOCG 
Millesimato 2009, 
Monzio Compagnoni,	
Lombardia

Franciacorta Brut 
DOCG, 
Mosnel, 
Lombardia

Franciacorta 
Nature DOCG, 
Mosnel, 
Lombardia

Franciacorta Rosé 
DOCG, 
Mosnel, 
Lombardia

Franciacorta 
Satèn DOCG, 
Mosnel, 
Lombardia

Franciacorta Cisiolo 
Dosaggio Zero DOCG,	
Villa Crespia, 
Lombardia

Franciacorta Numero 
Zero Dosaggio Zero 
DOCG, 
Villa Crespia,	
Lombardia

Franciacorta Brut 
Novalia DOCG, 
Villa Crespia,	
Lombardia

Franciacorta Brut 
Rosè DOCG Brolese, 
Villa Crespia,	
Lombardia

27,00 €

27,00 €

500,00 €

  

400,00 €

 
69,00 €

90,00 €

 89,00 €

 110,00 €

 
180,00 €

 
77,00 €

 
85,00 €

100,00 €

 
69,00 €

 
65,00 €

 
95,00 €

 
69,00 €

 
75,00 €

 

75,00 €

 
75,00 €

 

75,00 €

 
75,00 €  

79,00 €

118,00 €

120,00 €

84,00 €

65,00 €

90,00 €

84,00 €

65,00 €

68,00 €

65,00 €

50,00 €

110,00 €

55,00 €

106,00 €

110,00 €

55,00 €

55,00 €

55,00 €

75,00 €

73,00 €

69,00 €

25,00 €

   
37,00 €

    45,00 €

 
34,00 €

 
55,00 €

 55,00 €

 34,00 €
 

51,00 €

 

51,00 €

 
39,00 €

 
44,00 €

 
44,00 €

 
51,00 €

39,00 €

39,00 €

32,00 €

39,00 €

SPUMANTI METODO CHARMAT

Franciacorta Brut 
DOCG Alma Magnum, 
Bellavista, Lombardia

Franciacorta 
‘61 Nature Millesimato 
2011 DOCG, 
Berlucchi, Lombardia

Franciacorta 
Extra Brut DOCG Cuvèe 
Prestige Edizione 44 
Magnum, 
Cà del Bosco, Lombardia

Franciacorta 
Brut DOCG Millè 
Millesimo 2010 
Magnum, 
Villa Crespia,	Lombardia

110,00 €

106,00 €

110,00 €

108,00 €

GRANDI FORMATI

SPUMANTI METODO CLASSICO

ITALIA

ITALIA



VINI BIANCHI

Alpi Retiche Bianco 
(Nebbiolo vinificato 
in bianco), 
La spia, Lombardia

Lugana , 
Citari, Lombardia

Pinot Grigio 
(IGT bergamasco), 
Le Corne, Lombardia

Lugana, 
Famiglia Olivini, 
Lombardia

Lugana Demesse 
Vecchie, 
Famiglia Olivini, 
Lombardia

Vermentino 
Colli di Luni Aku, 
Tenuta Olmarello,
Liguria

Vermentino 
di Sardegna, 
Dolianova, 
Sardegna

Quojane 
di Serramarocco 
(Zibibbo secco), 
Barone di Serramarocco, 
Sicilia

Grillo, 
Barone di Serramarocco, 
Sicilia

Viognier 
Rapè Toscana IGT, 
Dario di Vaira, Toscana

Muller Thurgau, 
Villa Corniole, 
Trentino

Pinot Grigio, 
Villa Corniole, 
Trentino

Chardonnay, 
Villa Corniole,
Trentino

Gewuztraminer , 
Bellaveder, 
Trentino

Sauvignon, 
Bellaveder, 
Trentino

Muller Thurgau, 
Bellaveder, 
Trentino

Ribolla Gialla,
Ronco Del Diavolo,
Friuli Venezia Giulia

Greco di Tufo DOCG, 
Catafè, Campania

25,00 €

25,00 €

26,00 €

25,00 €

28,00 €

26,00 €

25,00 €

24,00 €

22,00 €

24,00 €

23,00 €

24,00 €

24,00 €

26,00 €

24,00 €

23,00 €

25,00 €

24,00 €

VINI ROSSI

Rosso di Valtellina, 
Folini, Lombardia

Valtellina superiore 
Riserva, 
Folini, Lombardia

Rosso di Valtellina, 
La Spia, Lombardia

PR28 Valtellina 
Superiore, 
La Spia, Lombardia

Carmenero 1999, 
Cà del Bosco, Lombardia

Maurizio Zanella 1998 
(Cabernet, Merlot),
Cà del Bosco, Lombardia

Luna Rossa 
IGT Bergamasco, 
Caminella, Lombardia

Valcalepio Rosso, 
Le Corne, Lombardia

Patrizio Rosso 
bergamasco riserva, 
Eligio Magri, Lombardia

Merlanico 
(Merlot-Aglianico) 2006 , 

Barone Pizzini, Lombardia

Barbera d’Asti 
Superiore 
Lithina 2017 DOC, 
Cascina Castlet, 
Piemonte

Barolo DOCG 
Fontanin 2016, 
Livia Fontana, Piemonte

Barbera d’Alba 
DOC Superiore 2018, 
Livia Fontana, Piemonte

Barbera d’Alba 
DOC Superiore 2019, 
L’astemia Pentita, Piemonte

Barolo Brunate 2014, 
Giuseppe Rinaldi, 
Piemonte

Barolo “Tre Tine” 
2014, 
Giuseppe Rinaldi, 
Piemonte

Dolcetto D’Alba 2020, 
Camerano, Piemonte

Barbera D’Alba,2018, 
Camerano, Piemonte

Nebbiolo D’alba, 2017,
Camerano, Piemonte 

Lagrein Pietramontis 
2018, 
Villa Corniole, 
Trentino

Le Guaite di Noemi 
2013 
(Cabernet appassimento), 
Le Guaite, Veneto

Valpolicella Ripasso 
2017, 
Cottini, Veneto

Amarone 
della Vapolicella, 
Luciano Arduini, Veneto

Amarone 
della Valpolicella 
2013, 
Carlo Boscaini, Veneto

Schioppettino DOC 2018,
Ronco Del Diavolo, 
Friuli Venezia Giulia

Refosco DOC 2018,
Ronco Del Diavolo, 
Friuli Venezia Giulia

Chianti Classico 2016, 
I sodi, Toscana

Rosso di Montalcino, 
Pian delle Querci, 
Toscana	

Brunello di Montalcino, 
Pian delle Querci, 
Toscana

Cabernet Franc 
Gold Lebel Maremma 
Toscana 2016,
Podere La Pace, 
Toscana

Pittoresco 
(Merlot, Cabernet Franc) 
Maremma Toscana 2017, 
Podere La Pace, Toscana

Primitivo 14 
Gioia del Colle, 
Polvanera, Puglia

29,00 €

36,00 €

24,00 €

38,00 €

60,00 €

60,00 €

26,00 €

25,00 €

36,00 €

39,00 €

25,00 €

49,00 €

25,00 €

25,00 €

300,00 €

300,00 €

23,00 €

25,00 €

29,00 €

25,00 €

70,00 €

27,00 €

45,00 €

45,00 €

28,00 €

28,00 €

25,00 €

27,00 €

50,00 €

50,00 €

23,00 €

25,00 € 



MENU BUSINESS LUNCH
da lunedì a venerdì 

dalle 12.00 alle 14.30 
escluso i festivi

8,50 € A PIATTO

PRIMI

SECONDI

INSALATE

Spaghetti al pomodoro 
con pachini e basilico

Fusilli corti 
alla crema di zucca con 
riduzione di aceto balsamico

Bucatini all’amatriciana

Orecchiette alle cime di rapa

Farro tiepido 
al pesto di rucola e pomodorini

Cotoletta di pollo 
con patate fritte

Panzanella tiepida 
con pomodorini, cetroli, cipolla, 
basilico, olio EVO 
e pane con lievito madre

Scaloppina di vitello 
al limone con patate al forno

Filetto di maiale
con riduzione di Valcalepio 
e carotine stufate

Insalata fantasia 
con uova sode, crostini di pane 
in olio EVO e arance

Insalata di patate 
con pesce spada, pomodorini, 
olive nere e menta


